

江苏射阳太商村镇银行
Jiangsu Sheyang Taishang County Bank
您身边的银行
贷款业务办理审批快捷, 手续简便, 一次授信, 循环使用, 随借随贷。
“金易贷”是根据客户的个人公积金缴纳记录、信用状况等数据信息, 对客户进行综合信用评价, 向符合本行贷款条件客户发放用于消费贷款的个人信用贷款。
详询: 0515-89201588
地址: 合德镇人民西路17号(县国税局向西50米)

李进勇：邵尖岛走出的“最美典型”

本报通讯员 郭开国



9月上旬,“江苏好人”、“射阳县2016年度特别感动人物”、盐城市安顺起重安装有限公司董事长李进勇再添殊荣,先后被国家安监总局授予“最美应急救援人”称号和被中国建筑业协会表彰为“建筑机械租赁企业设备管理优秀个人”。

走出小岛,与起重设备结缘

1972年4月,李进勇出生在射阳河畔四明镇邵尖岛上。1989年,他这个在校“尖子生”通过考试离开小岛,1992年毕业于分配进县属一家工程机械厂。在李进勇主持攻关下,所设计生产的QT50型塔吊吊钩力较过去翻了一倍还多,一时成为市场上抢手的新产品。然而,1997年企业却因体制和人为因素破产改制,他成了下岗职工。

“现在城市建设特别是房地产市场正在兴起,若熟门熟路干起重设备安装肯定能挣到饭吃。”2003年,经过深思熟虑后的李进勇,把自己的想法告诉了几个闲在家中的下岗同伴,得到了他们积极响应。

公司刚开始创办时,就是一张执照几个

人,为能打开局面,没业务,李进勇带头奔跑在各地建筑工地上推介自己。没设备,他们借“机”下“蛋”,向社会租赁所需设备。服务至上,一诺千金,绝不让自己原因影响客户工程进度。

多年来,他们硬是凭着这股闯劲和钻劲,赢得了客户信任,并形成“雪球”效应。如今公司拥有专业技术人员60多人,以及吊车、汽车起重机、随车吊等机械设备100多台(套),其中最大的起重机达到百吨,成为盐城市境内规模较大的专业起重企业。

敢于担当,成应急救援力量

起重及安装是一项需要高投入、高科技的特种行业,它不仅与大众生产生活密切相关,而且在突发事件应急救援中所起作用,也是一般设备和人力所不能代替的。李进勇懂得自己应承担的企业及社会责任。

一次,黄沙港镇内发生一起交通事故,一家三口所骑摩托车与大货车相撞,夫妻双双卡在货车之下,当地小型起重设备无法吊开货车。处理事故的交警电话找到李进勇,他当即放下工地上事情,安排起重车前往,组织救援。后来,死者家属千恩万谢要付费用,他好言安慰,一分钱没收。

新贯通的国道228线,因系免费,车辆特别是大型货车较多,加之临近海边气候多

变,给安全行车带来隐患。几年来,每当境内路段遇到翻车、撞车等交通事故,具有重大应急救援能力的李进勇总是能按照交警、安监部门要求,及时赶到,科学救援,先后吊离满载事故车辆110多台,救出被困人员30多人。

这些年来,李进勇自己也记不清曾参加过县内外多少次重大交通事故、建筑安全、桥梁坍塌等紧急救援行动,尽己之力,最大限度地减轻了人员伤亡和财产损失。

天灾突降,他挺身而出参与

去年“6·23”特大龙卷风灾害一发生,李进勇便毫不迟疑,发挥专长,当即投入救援之中。

在征得县委应急救援领导小组同意后,他就近从县城工地上调出4辆公司里最为先进、机况较好的大型起重车,选用工作责任心强、专业技术过硬的驾驶员,由他带队顶着滂沱大雨,开进陈洋办事处洋北大桥东现场,清理路障,连夜打开了堵塞大桥的通道,为救援人员第一时间进入重灾区开展救援扫清了障碍。与此同时,他还让县属仅有一辆可用汽车吊调出,并以每台每天2000元的价格租用4台社会车辆,火速赶往阜宁陈良、板湖等灾区,义务投入救援行动。

在紧张完成陈洋道路清障和集镇区厂房、仓库等公共重大安全隐患排除任务后,李进勇的4台起重车就停在了洋北桥旁,准备为受灾群众服务。为了打消群众有偿服务的顾虑,他特地写了一块“免费服务,随叫随到”的牌子挂到了车上。

“你这是真的假的?”牌子刚一挂出,一位60多岁的老爹爹就将信将疑地找来,说他家有6-7棵面盆粗的大树倒在已坍塌的房上,下面压着几千斤刚入仓的小麦。李进勇当即带着一台车过去,忙活了半天,吊开大树、房梁、檩条等压在粮食上的重物。这时,老人感激不已要给他掏钱,被他婉言谢绝。这消息一下子在灾民们中传开了,大家纷纷找来,几台起重车又紧张地忙碌起来。

2016年7月1日,这是李进勇终身难忘的日子,就在中国共产党诞生95周年生日那天,在他郑重申请下,经县委组织部批准,党组织在洋北大桥西南一片废墟上,专门为自费20万元参与抗灾救援的他,举行了一场特殊的入党仪式。救援之时,特别之日。当他紧握右拳,面对鲜红党旗大声宣誓时,眼眶噙满了泪水,激动的心情久久难以平静,他由衷地感谢党组织对他的信任与培养。



为留守儿童点亮“希望之灯”

本报通讯员 蒋雯杰 张建忠

“同学们!我们射阳农商银行向三元小学100名留守儿童捐赠价值1万多元的100件床上用品,这是我的一份小心意!”9月14日下午,射阳农商银行向三元小学留守儿童慈善捐赠助学仪式正在这里举行。射阳农商银行新明支行行长、新明镇横港村党支部书记林茂亭在捐赠仪式上充满激情地说。

“有党和政府以及社会各界的亲切关怀,有各界爱心人士的支持和援助,还有学校老师的辛勤培育和照顾,在这个大家庭中,我们这些留守儿童是幸福的,是快乐的!浓厚的深情,让我们感受到爱无处不在。”三元小学六年级学生刘静在助学仪式上饱含热泪说。

“近年来,党和政府以及社会各界对我们学校给予了大力支持,2015年中南集团向我校捐赠了100万资金帮助我校改善了教学楼环境,社会爱心人士唐强先生还向我们三元小学捐赠了8台太阳能,并对我校的学生浴室进行了改造,解决了学生在学校洗澡的难题;麦田集团还向我们留守儿童捐赠了各种图书,开阔了学生的眼界。每年新明镇党委、政府还向留守儿童赠送学习用品、向品学兼优的贫困儿童发放助学金。今天,射阳县农商行还专门为我们留守儿童带来了爱心四件套床上用品,这一切的一切都暖在了我们心上,同时更增强了我们扎根在基层小学工作的信心和决心……”三元小学校长崔怀武喜滋滋地告诉记者。

捐赠仪式上,射阳农商银行监事长、工会主席李春景致辞,他说:“我行自2008年9月成立以来,始终把‘关注民生、反哺社会、回馈大众’作为义不容辞的责任和义务,在扶危济困、捐助助学、文化体育等公益事业中持续贡献力量。”

“送人玫瑰,手有余香;奉献爱心,收获希望。今年以来,我镇通过‘四个托底’和圆梦行动以及慈善助学等活动,先后资助189名困境儿童以及大学生上学,并为全镇705名留守儿童建档立卡。今天射阳农商银行又送来了爱心四件套,为每位留守儿童点亮希望之灯,必将温暖每颗受助的心。”新明镇人大相关负责人在接受笔者采访时深有感触地说。

筑就人才汇聚“暖巢”

易木



科技创新离不开人才,社会发展离不开人才,国际竞争也离不开人才。要想“凤凰”频来,就必须牢牢抓住创新这个“牛鼻子”,出政策、搭平台、优服务,巧“筑巢”善“引凤”,激活人才“原动力”,打造一个生机勃勃的创新创业“生态圈”。

近年来,我县各级党委政府对人才工作的关注之高,达到历史之最。创建了射阳县留学人员创业园,扶持优秀留学人员创新创业,先后吸引国家“千人计划”专家张雷等10多名海外精英来我县创新创业。与南京大学共建射阳高新研究院,同时建立南京大学科技产业园、“双创”中心和产学研转移中心,引进专职人员15人以上,兼职教授专家20人以上,推动“载体—人才—产业”的联动开发,共同推动射阳跨越发展。政策“红利”,带给人“获得感”,也给予人才更多施展身手的空间。

把人才招来是第一步,留住人才是关键。我县出台政策为人才提供居留落户、子女就学、配偶就业、医疗保障等“一站式”服务,无疑就是对人才关心和爱护的具体表现,也是给人才吃下“定心丸”。除此之外,我县还积极营造尊重劳动、尊重知识、尊重人才、尊重创造的社会环境,形成全民奋发向上的社会氛围。

人才战略的核心是培养人、吸引人、使用人。用好人才是关键。每个单位在招人时,都必须牢固树立“精准理念”,让合适的人才做合适的事,在合适的时机用合适的人才,从而实现人才引进与区域经济发展的高度契合。



县邮政分公司严格按照收寄验视、实名收寄等制度,保证寄递渠道安全、平稳、畅通,受到客户的广泛好评。图为9月13日藕耕支局营业员在认真收寄客户包裹。

新洋农场：民情日记“真情涌动”

本报通讯员 王月

在新洋农场社区每个居委会都有本“民情日记”,“一切围绕群众”是它存在的意义,“一切为了群众”是它存在的价值。一日一巡查一记录,在满足群众需求、解决群众困难的过程中,架起了一座“连心桥”。

怀揣“三颗心”,深入一线访民情

深入村组走访群众,倾听群众心声,是居委会工作人员的主要工作。把老党员、困难户、空巢孤寡老人、残疾人等作为走访的重点,切实做到耐心倾听、认真地记、真诚地帮。

“赵相民”这个名字在“民情日记”里有着很高的“出镜率”。“6月29日,帮赵相民修理冰箱……”7月2日,赵相民家断电了,原来是闸刀坏了……7月19日,给赵相民家去打扫卫生……原来,赵相民是一位80多岁的孤寡老人,家住城东,平时因无人照料,生活上总会遇到这样那样的问题,城东居委会主任邱金龙和內勤黄红根便成了他的“常客”。赵爹爹逢人便说:“小邱和小黄对我一如既往地照料,我真是感激又感动!”

以“民情日记”作为服务载体,对群众的合理诉求,在政策允许范围内能够解决的,竭尽全力去解决;无法解决或者要求不合理的,耐心地劝导说服。真正做到“人在一线工作,情况在一线了解,感情在一线融合,作风在一线转变,问题在一线解决!”

当好“四大员”,切实为民谋福祉

打开城西居委会主任唐勇的“民情日记”,发现居委会将民情工作按照这四类进行了划分。当好政策“宣传员”。对农垦社会职能改革的相关精神进行传达,安托职

工居民因改革产生的不稳定情绪;组织党支部成员、居民组长等学习习近平总书记系列重要讲话精神、传达集团公司经济工作会议精神和,当好民意“调查员”。对群众关于就业、环境、发展期望进行调查;对特困户、低保户、大病救助家庭、金秋助学家庭等,需要帮扶救济的群体,进行全面摸底,为其争取补助提供依据。当好矛盾“调解员”。对于社区管理中常见的邻里矛盾、家庭矛盾等,上门说情调解;对于社区综合治理矛盾等,通过排查和畅通信息反馈渠道,做到及时处理,及早化解,将问题控制在萌芽状态。当好办事“服务员”。为老年人办理优待卡和意外伤害保险、争取养老金等;为各类困难家庭争取低保政策、大病救助金和金秋助学金等;时刻关心照顾辖区内的孤寡老人、留守儿童等;积极与政府相关部门联系,争取惠民政策等。

完善“五位一体”,确保工作取得实效

“废弃天桥拆除之前,上面堆满了垃圾杂物,一到夏天,气味尤其难闻,墙体时有剥落砸到行人。拆了以后,不仅排除了安全隐患,人的心情也舒畅很多。你真是做了一件大好事啊!”家住农贸市场过街天桥附近的居民老张到城中居委会握着主任陈国栋的手,感激地说道。

“调查、记录、解评、评比、监督”等“五位一体”是民情日记所形成的工作体系。“拆除天桥一事,从调查、记录到解评,我们仅仅用了2天的时间,你看,这是拆除现场的照片资料。”內勤董兵展示出手里留存的照片。

“民情日记”写满千群深情,成了承载群众意愿,促进新洋和谐发展的“金钥匙”。



近日,县人民医院举行“白衣天使奉献爱心无偿献血”活动,该院共有148名干部职工参加无偿献血,献血量44400毫升,彰显了白衣天使救死扶伤的高尚情怀。

陈向前 摄

新闻眼

县法院 着力强化廉政监察员工作

本报讯(通讯员 杜德由 陈灿 周尔松)2017年9月13日下午,县法院组织召开法院廉政监察员工作会议。

会上围绕发挥廉政监察员由纪检监察部门的“探头”升级为全程监督的“肠镜”作用,弥补纪检监察部门人手紧张,难以深入到审判、执行活动中的监督不足,各位廉政监察员积极建言献策:“出差前要与干警强调外出办案纪律,明确责任人,切实加强对外出办案的远程管控”“找准部门廉政监察员角色定位,把逢会必讲廉洁自律作为一项长效机制抓到位,通过教育转化为干警的自觉行动”“在日常工作中要敢于动真碰硬,认真履行好‘一岗双责’”等等。

派驻法院纪检组负责同志就廉政监察员在各部门内加强党风廉政建设工作要求,要认真践行“四种形态”,让“咬耳扯袖”成为常态,要仔细排摸违纪违规线索,认真履行“一岗双责”;要加强廉政教育,不断增强干警廉洁自律意识。会议还部署廉政监察员参与院领导带班巡查制度等有关事项。

县交通运输局 新兵运输确保“万无一失”

本报讯(通讯员 王成成 记者 张欣月)连日来,县交通运输局针对新时期运输工作新特点,强化安全措施,切实做好今年我县新兵运输保障工作,全力确保我县2017年新兵运输工作万无一失。

该局专门成立2017年新兵运输工作领导小组,由主要负责人任组长,县公路站、运政管理处、超治办、客运公司等相关部门为成员,提高思想认识,切实加强组织领导,克服麻痹松懈思想,做到组织工作落实、思想工作落实、保障工作落实、督查工作落实“四个落实”,以保证新年运输各项工作按要落到实处;切实强化安全措施,确保新兵运输万无一失。该局要求监管部门和承运企业务必牢固树立“安全第一、预防为主”的思想,做到运输过程中“不伤、不亡、不错、不漏”一名新兵,为确保运输安全无事故,要求各承运企业必须挑选具备营运驾驶员从业资格且有多年良好驾龄,政治、技术、身体素质好,职业道德和安全意识强的驾驶员参加新兵运输,车辆技术状况要达到一级标准的营运客车投入新兵运输,优先安排“江苏快客”品牌班车、公司化经营车辆参加运输,提升行业形象;明确承运主体,严肃军运计划,要求任何单位和个人,不得在军运计划确定之后,擅自改变运输计划或者变更承运单位;严格运价政策,加强对军运价格的管理和协调,积极会同物价部门对军运运输价格的管理和协调,严禁乱涨价、乱收费,确保新兵运输有序进行;深入开展文明优质服务活动,保证新兵起运顺利。在运输行业开展文明服务、礼貌待兵活动,在全县树立起交通运输行业支援国防建设、全心全意为部队服务的良好形象,确保圆满完成新兵运输保障任务。



县基本公共卫生服务惠民政策问答(七)

27.问:外诊病人如何办理转诊手续?
答:确诊病情需要去县外医疗机构就诊的,需由射阳县人民医院或县中医院(精神病人由县三院)出具转院证明,经县合管办审核备案后转县外定点服务机构就诊。

28.问:对我县考取其他医学院校毕业后想回射阳工作的考生有什么政策吗?

答:我县计划从2017年7月起,利用5年时间,累计为驻城医疗卫生计生单位培养250名紧缺专业人才。协议免费培养对象主要为具备射阳户籍,所学专业为临床医学等紧缺专业、自愿回射阳工作的普通全日制本科及以上学历医学院校医学专业(含当年应届毕业生)。由县财政全额承担医学生在读期间的学费和住宿费。医学生毕业后由县卫计委、人社等部门共同组织考评,合格后进入我县驻城医疗卫生计生事业单位工作,也可以参加我县卫计委系统的公开招聘。协议培养医学生在完成住院医师(全科医师)规范化培训后,在协议单位服务必须6年以上(不含规范化培训时间)。

29.我和我老公今年春节结婚的,现在正准备要个小孩,我想问一下能享受哪些免费服务?

答:为保障广大妇女儿童享有优质、便捷、高效的卫生保健服务,切实维护育龄群众的身心健康和合法权益,国家针对妇女儿童提供多项免费服务,也充分体现了党和政府对妇女儿童的关心和爱护。

根据时间顺序简单的介绍下你可免费享受的服务。首先,孕前服务主要有免费孕前优生健康检查和农村妇女增补叶酸预防出生缺陷服务,指导准备生育的夫妇接受孕前检查和咨询指导,规避可能影响优生的风险因素,预防出生带有缺陷的婴儿。

其次,如果你怀孕了还将享受到孕期保健服务和艾滋病、梅毒和乙肝筛查和母婴阻断服务。怀孕期间将会得到定期上门随访和预防保健服务,对你的健康状况和胎儿的生长发育情况进行评估和指导。